

Kapitola 2

Prehľad prípravy a realizácie projektu MOST



25. 1. 2007

Úvodné stretnutie k príprave projektu MOST

Začiatkom roka na stretnutí nadácie so zástupcami deviatich farmaceutických spoločností účastníci potvrdili záujem o realizáciu projektu MOST. Vytvorila sa pracovná skupina, ktorá rozhodla o zadaní mediálnej kampane PR agentúre.

1. 3. 2007

Výberové konanie na PR agentúru sa konalo za účasti piatich agentúr. Do finále postúpili dve víťazné – Interel (214 bodov) a Remark (212 bodov).



4. 4. 2007

Vzhľadom na skutočnosť, že agentúra Interel odstúpila z výberového konania, víťaznú prezentáciu podala agentúra REMARK ako edukačná kampaň určenú širokej laickej verejnosti s hlavným zameraním na ženy. 11 farmaceutických spoločností potvrdilo svoju účasť v projekte MOST.

20. 6. 2007

Na priebežnom informačnom stretnutí sa rokovalo o príprave kampane, najmä o výbere a dohodách s potenciálnymi partnermi projektu a o príprave zmluvy s agentúrou REMARK.



23. 7. 2007

Žiadny veľký projekt sa zvyčajne nezaobíde bez nepredvídaných udalostí. Problémy v komunikácii a vzájomné nedorozumenia viedli k ukončeniu spolupráce medzi nadáciou a agentúrou REMARK. Bez mediálnej kampane, ktorá tvorila významnú časť projektu, však celý projekt strácal účinnosť, preto nadácia pristúpila k spolupráci s agentúrou Tender Advertising. Agentúra prejavila vysokú profesionálnosť

a aj v čase šiestich týždňov, ktorý sa zdá na zabezpečenie veľkej kampane príliš krátky, sa jej podarilo získať široký záber médií.

8. 8. 2007

Augustové stretnutie bolo posledným organizačným stretnutím, na ktorom odzneli nielen aktuálne informácie o stave prípravy projektu, ale dohodli sa aj ďalšie kroky – najmä vzájomná koordinácia plánovaných aktivít a ich prezentácia prostredníctvom informačných materiálov a web-stránky.



30. 8. 2007

Prípravnú fázu ukončilo stretnutie deň pred oficiálnym otvorením projektu, informácia o otvárajcej tlačovej konferencii a ďalších úvodných aktivítach (Bratislava inline). Účastníci sa dohodli na spôsobe dodávania informácií a fotografií z jednotlivých podujatí a na skríningu vyšetrených osôb.



Tlačová konferencia k projektu MOST

25. 7. – 5. 8. 2007

Prieskum zameraný na úroveň informovanosti obyvateľov SR o kardiovaskulárnych ochoreniach.

31. augusta 2007

Úvodná tlačová konferencia k projektu MOST

Otváracia tlačová konferencia predstavila zástupcom médií projekt MOST – Mesiac o srdcových témach a mediálnu kampaň, ktorá ho bude sprevádzať počas septembra 2007. Doc. MUDr. Gabriel Kamenský, CSC. FESC., správca Slovenskej nadácie srdca, zoznámil novinárov s výsledkami prieskumu znalostí obyvateľov Slovenska o vplyve rizikových faktorov na ich kardiovaskulárny systém. Svoje rozhodnutie podporiť projekt MOST prezentovali aj zástupcovia Všeobecnej zdravotnej poisťovne. Nad projektom prevzal záštitu prezident SR Ivan Gašparovič.

31. augusta 2007

Bratislava-inline so srdcom

Posledná jazda bratislavských inlinistov v piatok 31. augusta sa stala prvým podujatím projektu MOST pre verejnosť. Účastníci mohli získať tričká s logom projektu a blikajúce srdiečka pripomínajúce význam prevencie kardiovaskulárnych ochorení. Podmienkou bolo správne



Kongres EKS vo Viedni



zodpovedanie otázky, aká je hodnota optimálneho krvného tlaku. Podujatia sa zúčastnilo 1200 inilistov.

Viedeň 2. 9. 2007

Projekt MOST na kongrese Európskej kardiologickej spoločnosti vo Viedni

Dňa 2. septembra 2007 o 17:00 hod. v stánku Slovenskej kardiologickej spoločnosti vo Viedni na kongrese Európskej kardiologickej spoločnosti sme privítali prof. dr. Widimského, DrSc., viceprezidenta EKS. Prišiel „otvoriť“ projekt MOST a vyjadril preň nadšenie, keď sme ho oboznámili s mapou činností v mesiaci september 2007 na Slovensku. Prenesieme facku tohto nadšenia a vedomostí EKS kongresu k našim zdravotníkom, ale hlavne občanom. Radi darujeme Slovensku vedomosti, ako byť „kardiovaskulárne“ zdravý. V stánku sme prezentovali televízne spoty o kardiovaskulárnej prevencii a mnohé aktivity SKS.

28. september 2007

Podpis Európskej charty zdravia srdca v Bratislave

Na pôde Ministerstva zdravotníctva SR sa 28. septembra 2007 uskutočnil slávnostný podpis Európskej charty zdravia srdca. Signatármi charty na Slovensku sa stali MUDr. Ivan Valentovič, minister zdravotníctva SR,

doc. MUDr. Ivan Rovný, PhD., MPH, riaditeľ Úradu verejného zdravotníctva SR, MUDr. Darina Sedláková, MPH, riaditeľka Kancelárie WHO na Slovensku, doc. MUDr. Gabriel Kamenský, CSc., FESC, správca Slovenskej nadácie srdca, doc. MUDr. Eva Gonçalvesová, CSc., vedecká sekretárka Slovenskej kardiologickej spoločnosti a prof. MUDr. Ján Slezák, PhD., DrSc., prezident Slovenskej ligy za prevenciu a liečbu kardiovaskulárnych ochorení Srdce srdcu. Charta, ktorá bola prijatá 12. júna 2007 na pôde Európskeho parlamentu, je významným celoeurópskym politickým dokumentom o prevencii kardiovaskulárnych ochorení (KVO). Podpísalo ju 14 najdôležitejších profesionálnych organizácií a organi-



zácií pôsobiacich v oblasti verejného zdravia a jej cieľom je zmeniť prístup Európy ku KVO. Je reakciou Európskej kardiologickej spoločnosti a Európskej siete srdca s podporou Európskej komisie a Svetovej zdravotníckej organizácie na skutočnosť, že kardiovaskulárne ochorenia sú príčinou úmrtí u takmer polovice obyvateľov Európy a predstavujú pre EÚ náklady vo výške 169 miliárd eur ročne.

3. 10. 2007

Závěrečná tlačová konferencia

Závěrečná tlačová konferencia potvrdila záujem novinárov o túto problematiku. Doc. MUDr. Gabriel Kamenský, CSc. predbežne zhodnotil priebeh projektu MOST a zdôraznil význam práce novinárov v oblasti sprostredkovania informácií verejnosti. Hostom tlačovej konferencie bol prof. George Fodor, odborník na prevenciu srdcovo-cievnych ochorení v Kanade, ktorý informoval o pozitívnych trendoch v oblasti kardiovaskulárnych ochorení u kanadského obyvateľstva. Prof. Ján Murín pozval prítomných novinárov na začínajúci XII. kongres Slovenskej



kardiologickej spoločnosti, ktorá je najvýznamnejším odborným podujatím kardiológov na Slovensku.

4. – 6. 10. 2007

Prezentácia projektu MOST na kongrese SKS v Bratislave

Počas XII. kongresu Slovenskej kardiologickej spoločnosti v Bratislave predstavila Slovenská nadácia srdca svoje aktivity a výsledky projektu

